
Сосницький професійний аграрний ліцей Чернігівської області 
  

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі  дизельного палива, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:        

1.1. Місцезнаходження  замовника: Україна, 16100, Чернігівська обл., Корюківський р-н, 

селище Сосниця, ВУЛИЦЯ ЧЕРНІГІВСЬКА, будинок 42 

1.2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 02548854 

1.3. Категорія замовника: 3 (підприємства, установи, організації, зазначені у пункті 3 

частини першої статті 2 Закону) 

1.4. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: 

Дизельне паливо (код за ЄЗС ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистиляти). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  

Відкриті торги з особливостями.  Ідентифікатор закупівлі  UA-2025-04-02-012728-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 275000,00  

грн.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про 

середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за 

попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від 

потенційних постачальників комерційних пропозицій (або, наприклад, очікувана вартість 

предмета закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими 

документами замовника з урахуванням затвердженої центральним органом виконавчої 

влади, .що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних 

закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ 

Мінекономіки від 18.02.2020  № 275 із змінами), з урахуванням офіційних статистичних 

даних Мінфіну (https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/) станом на дату оголошення 

закупівлі). 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Назва предмета закупівлі Дизельне паливо (код за ЄЗС ДК 021:2015 09130000-9 

Нафта і дистиляти) 

Код ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистиляти 

Назва товару  Дизельне паливо 

Назва номенклатурної позиції 

предмета закупівлі та код товару, 

визначеного згідно з Єдиним 

09134200- Дизельне паливо 

http://vlada.pp.ua/goto/aHR0cHM6Ly9pbmRleC5taW5maW4uY29tLnVhL21hcmtldHMvZnVlbC8=/


закупівельним словником, що 

найбільше відповідає назві 

номенклатурної позиції предмета 

закупівлі 

Кількість поставки товару  Кількість: 5000 літрів 

Вимоги до якості товару відповідає ДСТУ 7688:2015 Паливо дизельне Євро. 

Місце поставки товару Постачання товару здійснюється із використанням 

талонів або скретч-карток номіналом 10л, 20л, (або за 

відомостями на  відпуск  нафтопродуктів  за формою N 

16-НП) через мережу автозаправних станцій (далі – 

АЗС), визначених у Переліку стаціонарних АЗС у 

селищі Сосниця Чернігівської області. 

Місце поставки паливних карток / талонів єдиного 

уніфікованого зразка на паливо здійснюється 

одноразово в повному обсязі за адресою: Україна, 

16100, Чернігівська обл., Корюківський р-н, селище  

Сосниця, вулиця Чернігівська, будинок 42. 

Поставка Товару здійснюється на умовах FCA (в 

редакції Інкотермс – 2010 року) - завантажено в 

автомобільний транспорт Покупця з резервуарів АЗС 

Продавця.   

При цьому право на отримання Товару Покупець 

набуває після отримання від Продавця, талонів або 

скретч-карток, що містять інформацію про 

найменування Продавця, вид, кількість нафтопродуктів, 

які можна отримати при  їх пред’явленні оператору 

АЗС, а також термін їх дії. 

Строк поставки товару  до 31.12.2025р. включно 

 

1. Дизельне паливо повинно відповідати національним стандартам та технічним вимогам 

виробників транспортних засобів відповідно до вимог статті 24 Закону України «Про 

автомобільний транспорт» з необхідністю застосування заходів із захисту довкілля відповідно 

до вимог статті 49 Закону України «Про дорожній рух», Правил роздрібної торгівлі 

нафтопродуктами, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 20.12.1997 

№1442 (зі змінами), ДСТУ 7688:2015, технічному регламенту щодо вимог до автомобільних 

бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженому постановою Кабінету 

Міністрів України від 01.08.2013 №927, мати паспорта якості на кожну партію товару та 

сертифікати відповідності. 

2. Підтвердженням якості палива з боку Продавця є документи, що будуть надаватись з 

продукцією, та підтверджуватимуть її приналежність і якість палива (паспорт якості тощо). 

3. Ціни на продукцію повинні включати у себе всі види платежів, зборів та податків. 

Бланки дозволів (паливні картки / талони), за якими здійснюватиметься відпуск палива 

повинні бути уніфікованого зразка та містити назву мережі АЗС або бренд АЗС, на яких буде 

здійснюватися відпуск палива, бути номіналом 10л, 20л, мати термін дії не менше одного року з 

моменту їх отримання Замовником, бути дійсні на території Чернігівської області і України. 

Паливні картки / талони єдиного уніфікованого зразка мають прийматися на усіх АЗС, що надані в 

пропозиції учасника та забезпечувати:  

- самостійне управління лімітами та обмеженнями; 

- самостійне управління звітністю та документами; 

- самостійне блокування/розблокування карток; 



- самостійний доступ до інформації про місце, час та кількість вибраного нафтопродукту з 

кожної заправки і по кожній картці; 

- самостійне переміщення палива з однієї картки на іншу; 

- цілодобову підтримку гарячої лінії 

У разі відпуску палива за відомостями на  відпуск  нафтопродуктів  за формою N 16-НП з 

обов’язковим додержанням  Інструкції про порядок приймання, транспортування, зберігання, 

відпуску та обліку нафти  і нафтопродуктів на підприємствах  і організаціях України, що 

затверджена Наказом Мінпаливенерго  України, Мінтрансзв'язку України, Мінекономіки 

України, Держспоживстандарту України  20.05.2008 N 281/171/578/155  зареєстровано в 

Міністерстві юстиції України 2 вересня 2008 р. за N 805/15496).  

При виявленні Покупцем дефектів паливних карток / талонів єдиного уніфікованого зразка, 

будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики нафтопродуктів 

– Продавець повинен їх змінити в асортименті та кількості вказаній в письмовій заявці Покупця 

протягом п'яти робочих днів. 

4. Переможець (Продавець) оновлює талони (замінює на нові, та продовжують термін дії) в 

повному обсязі, без зміни кількості літрів та вимог доплат. Переможець (Продавець) у 

відповідності до письмової заявки Замовника, у разі необхідності (обмін бланків старого 

зразка на бланки нового зразка, закінчення терміну дії тощо), забезпечує протягом семи 

робочих днів безкоштовний обмін паливних карток/талонів рівнозначного номіналу без 

врахування коливання ціни, як протягом дії Договору так і впродовж не менше трьох років з 

дня їх постачання.  

5. Поставка паливних карток / талонів єдиного уніфікованого зразка на паливо здійснюється 

одноразово в повному обсязі за адресою: Україна, 16100, Чернігівська обл., Корюківський р-

н, селище Сосниця, вулиця Чернігівська, будинок 42.  

6. Відпуск нафтопродуктів Замовнику здійснюється протягом року, цілодобово по паливним 

карткам / талонам єдиного уніфікованого зразка, що є підставою для відвантаження 

нафтопродуктів з усіх АЗС, що зазначені у пропозиції переможця. Або за  відомостями на  

відпуск  нафтопродуктів  Заправка автотранспорту здійснюється відповідно до потреб 

Замовника.  

7. Усі запропоновані учасником АЗС повинні працювати цілодобово. 

8. Замовник має право звернутися за підтвердженням якості нафтопродуктів до державних 

органів або відповідних експертних установ, організацій та здійснити перевірку якості з 

будь-якої АЗС, що зазначені у пропозиції переможця (Продавця). 

9. За своїми характеристиками і показниками Дизельне паливо повинно відповідати 

національним стандартам та технічним вимогам виробників транспортних засобів відповідно до 

вимог статті 24 Закону України «Про автомобільний транспорт» з необхідністю застосування 

заходів із захисту довкілля відповідно до вимог статті 49 Закону України «Про дорожній рух», 

Правил роздрібної торгівлі нафтопродуктами, що затверджені постановою Кабінету Міністрів 

України від 20.12.1997 №1442 (зі змінами), ДСТУ 7688:2015, технічному регламенту щодо 

вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженому 

постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №927, мати паспорта якості на кожну 

партію товару та сертифікати відповідності. 

10. Підтвердженням якості палива з боку Продавця є документи, що будуть надаватись з 

продукцією, та підтверджуватимуть її приналежність і якість палива (паспорт якості тощо). 
 

 

Примітка: будь-яке посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип 

предмета закупівлі, джерело його походження або виробника в цій закупівлі застосовується із виразом «або 
еквівалент». 

Строк поставки товарів: до 31 грудня 2025 року включно. 


